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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка: 86 с., 10 рис., 10 табл., 4 додатки, 40 літературних 

джерел. 

Мета роботи: удосконалення технологічної схеми очистки стічних вод 

автотранспортного підприємства на основі їхньої попередньої обробки в 

спорудах механічного очищення для зниження вмісту нафтопродуктів та 

завислих речовин до нормативних показників якості води, що дозволить 

використовувати очищену воду в системах оборотного водопостачання. 

У вступі обґрунтовано актуальність визначення негативного впливу 

скиду забруднених нафтопродуктами стічних вод автотранспортного 

підприємства у водойми та сформульовані задачі кваліфікаційної роботи. 

В теоретичному розділі проаналізовано діяльність підприємств 

автомобільного транспорту. Оцінено кількісний та якісний склад стічних вод. 

Оцінено екологічний стан території, що перебуває під впливом скиду стічних 

вод АТП. Наведено критичний аналіз існуючих методів і технологій зниження 

рівня екологічної небезпеки скиду забруднених нафтопродуктами стічних вод. 

В технологічному розділі наведено результати вдосконалення 

технологічної схеми очистки стічних вод автотранспортного підприємства на 

основі їхньої попередньої обробки в багатошаровому нафтовловлювачі для 

ефективного зниження вмісту нафтопродуктів та завислих речовин. Визначено 

основні технологічні параметри багатошарового нафтовловлювача. 

В останньому розділі проаналізовані заходи з охорони праці та безпеки в 

надзвичайних ситуаціях при роботах, пов’язаних з експлуатацією 

каналізаційних мереж та очисних споруд, призначених для очистки 

забруднених нафтопродуктами стічних вод. 

У висновках наведені основні результати виконаної роботи. 

 

АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО, СТІЧНІ ВОДИ, 

НАФТОПРОДУКТИ, ЗАВИСЛІ РЕЧОВИНИ, НАФТОВЛОВЛЮВАЧ, 
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З повним текстом кваліфікаційної роботи є можливість ознайомитись на 

кафедрі екології та технологій захисту навколишнього середовища:  

49005 м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького, 19, корпус 10, кімната  703,  

https://ecology.nmu.org.ua/ua/  

borysovska.o.o@nmu.one  
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